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 Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Manhumirim, 

 

 A vereadora que esta subscreve, vem, usando suas atribuições legais e regimentais, 

dispensando os pareceres técnicos e depois de ouvido o Ilustre Plenário, que seja 

encaminhada ao Executivo Municipal a seguinte indicação: 

  

 Exclusiva para atendimentos de pequenos portes como acertos de barrancos, 

proporcionando seguras vias de acessos para a população, no momento, somente tirando e 

socando a terra, e deixando um caminho firme para um posterior trabalho de calçamento, o 

que acarretará em: 

 

- autonomia nas execuções dos trabalhos sem ser levadas pendengas ao Executivo; 

 

- execução de obras que gastam apenas mão de obra, sem despesas; 

 

 - execução de indicações já feitas e não realizadas, e até obras sem indicações; 

 

 - disponibilização de 2 funcionários da Prefeitura para realização das tarefas. 

 

 - indicação de 01 orientador deste grupo (total: 3) que vai direcionar as tarefas; 

 

 -orientador este, voluntário, por exemplo, um vereador, que vai atender a chamados 

do povo por telefone ou pessoalmente; 

 

 - definição do tempo de trabalho pela parte da manhã. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 Segundo o secretário de obras Júlio Albuquerque, o dia a dia de seu trabalho não 

pode correr sempre de acordo com seu planejamento devido a imprevistos diários que o 

desvia dos objetivos traçados para o dia. 

 Eu, vereadora Emily Bracks, tenho observado que nossa cidade necessita de 

manutenções e fiscalizações diárias para conservação de pequenos espaços que fazem vista 

e trazem segurança se forem cuidados em períodos fixos como, mensalmente.              

Quero me colocar para ser este orientador do grupo, este olheiro a ajudar a 

concretizar estas pequenas obras. Gosto do trabalho de obras e em parceria com a 

Secretaria de Obras e a população poderemos conseguir ótimos resultados no sentido de 

agilizarmos pequenas obras, para ficarmos mais livres para as grandes obras. 

 Passo esta indicação aos meus colegas aqui presentes para aprovação, e 

posteriormente ao Executivo ansiando por uma resposta positiva. 

 No processo montado nas folhas seguintes tirei fotos de um exemplo de como será 

o trabalho e de alguns dentre inúmeros locais que podem ser arranjado já. 


